
Me  afrimin  e  motit  më  të  ngrohtë,  ju  lutemi  lexoni  përkujtuesit  më  poshtë  në  lidhje  me  politikën  tonë  të  sigurisë  nga  dielli,  në  mënyrë  

që  të  siguroheni  që  fëmija  juaj  është  i  veshur  siç  duhet  dhe  i  përgatitur  për  të.

Maji  ka  ardhur  dhe  jemi  tashmë  në  gjysmën  e  rrugës  për  në  gjysmën  e  semestrit.  Shpresoj  që  të  gjithë  të  keni  kaluar  një  

fundjavë  të  mrekullueshme  dhe  të  gjatë.

Të  dashur  prindër  dhe  kujdestarë

moti.  Ju  lutem  vini  re  edhe  përkujtuesit  e  tjerë:

Datat  e  semestrit  -  Ju  lutemi  vini  re  mbylljet  e  festave  në  fund  të  semestrit  dhe  datat  e  semestrit  në  Surrey,  për  t'i  aksesuar  këto  në  

faqen  e  internetit  të  Këshillit  të  Qarkut  Surrey  -  klikoni  këtu1 .

Buletini  -  Maj  2025

1https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2023
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Donacion  tremujor  -  mund  të  keni  parë  një  donacion  tremujor  prej  10  £  në  llogarinë  tuaj  School  Money.

Ky  është  një  kontribut  vullnetar  për  të  na  mundësuar  të  përmirësojmë  kurrikulën  tonë.

Kjo  përfshin  të  gjitha  mëngjeset  dhe  ushqimet  e  lehta,  ushqimet  e  lehta  të  Woodland  dhe  Forest  School,  burimet  

për  të  bërë  brumë  loje  dhe  aktivitete  të  tjera  shqisore  dhe  shumë  më  tepër.  Nëse  jeni  në  gjendje  ta  bëni  këtë  

donacion,  ne  jemi  vërtet  mirënjohës.

Sjellja  e  sendeve  në  çerdhe  -  vazhdojmë  të  kemi  disa  fëmijë  që  kanë  ushqim  ose  sende  të  tjera  në  çantat  e  

tyre,  siç  janë  balsamët  e  buzëve.  Këto  nuk  duhen  blerë  në  çerdhe  në  asnjë  kohë.

familjet  që  kanë  nevojë  për  të.

Personi  juaj  kyç  -  Nëse  në  ndonjë  kohë  keni  nevojë  të  flisni  me  personin  kyç  të  fëmijës  suaj  ose  me  një  anëtar  të  

stafit,  na  njoftoni.  Megjithatë,  ju  lutemi  vini  re  se  personi  kyç  i  fëmijës  suaj  mund  të  mos  jetë  në  gjendje  të  flasë  me  ju  

gjatë  kohës  së  lënies  dhe  marrjes,  pasi  ata  janë  në  raporte  dhe  me  fëmijët,  por  ne  mund  të  bëjmë  rregullime  për  

një  kohë  të  përshtatshme  për  të  dyja  palët.  Si  alternativë,  dërgoni  një  email  në  zyrën  

admin@dorking.surrey.sch.uk  ose  na  telefononi  në  01306  882397  dhe  lini  një  mesazh  për  anëtarin  e  stafit.

Parkimi  -  Parkimi  vazhdon  të  jetë  problem,  me  prindërit  dhe  kujdestarët  që  parkojnë  në  parkingun  e  çerdhes  pa  leje  të  

vlefshme  ose  pa  Distinktiv  Blu  të  regjistruar.  Kjo  ka  tendencë  të  ndodhë  më  shumë  në  seancat  e  pasdites.  Ju  

lutem,  a  mund  t'u  kërkoj  të  gjitha  familjeve  që  nuk  kanë  leje  të  mos  parkojnë  në  parkingun  e  shkollës  sonë  ose  në  

hapësirat  e  fqinjëve  tanë  dhe  të  respektojnë  hapësirat  e  kufizuara  që  kemi  për  fëmijët  tanë?

Dita  e  fundit  e  plotë  e  çerdhes  (orari  normal)  është  e  marta,  15  korrik.  E  mërkura,  16  korrik,  është  një  ditë  argëtuese  

"Qëndroni  dhe  luani"  ku  ju  ftojmë  të  bashkoheni  me  fëmijën  tuaj  për  një  seancë  më  të  shkurtër.  Më  shumë  detaje  

me  orare  specifike  do  të  ndahen  më  vonë  gjatë  semestrit.

Siguria  e  Portës  -  ju  lutemi  sigurohuni  që  porta  e  zezë  të  jetë  e  mbyllur  ndërsa  kaloni  nëpër  të,  pasi  në  disa  raste  

ajo  është  lënë  e  hapur,  gjë  që  nuk  është  e  sigurt.

Marrja  në  fund  të  seancës  -  ju  lutemi  vini  re  se  stafi  nuk  do  t'i  dërgojë  fëmijët  te  prindërit  e  tyre  në  kohën  e  shtëpisë  

nëse  ata  janë  në  telefonat  e  tyre  celularë,  duke  folur  ose  duke  shfletuar  ekranin.  Nëse  është  ky  rasti,  do  t'ju  kërkohet  

të  lini  telefonin  tuaj  mënjanë  para  se  fëmija  juaj  t'ju  dërgohet.  Gjithashtu,  ka  një  numër  të  konsiderueshëm  prindërish  

që  vonohen  për  të  marrë  fëmijën  e  tyre,  përsëri  kjo  tenton  të  ndodhë  më  shumë  në  seancën  e  pasdites.  Shkollat  

fillore  lokale  mbarojnë  të  gjitha  më  herët  se  ora  jonë  3:30  pasdite  për  t'u  mundësuar  prindërve  të  bëjnë  dy  marrje,  

ju  lutemi  sigurohuni  që  të  arrini  në  kohë  për  të  marrë  fëmijën  tuaj.

Tarifat  për  drekat  dhe  seancat  e  zgjatura/shtesë  -  ju  lutemi  sigurohuni  që  llogaritë  dhe  pagesat  të  jenë  të  azhurnuara  

në  çdo  kohë.  Sipas  kushteve  dhe  rregullave,  ne  kërkojmë  pagesën  paraprakisht  për  çdo  seancë  të  zhvilluar,  pasi  

duhet  të  sigurohemi  që  stafi  i  duhur  është  në  vend  dhe  të  porosisim  vaktet  paraprakisht.

Tapestry  -  Nëse  nuk  e  keni  bërë  ende,  kontrolloni  rregullisht  llogarinë  tuaj  Tapestry.  Kjo  është  një  mënyrë  e  shkëlqyer  

për  të  parë  se  çfarë  i  intereson  fëmijës  suaj  në  çerdhe  dhe  për  të  ndezur  një  bisedë  me  të  rreth  të  nxënit  të  tij.
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Ne  ndjekim  të  gjitha  udhëzimet  nga  NHS,  Departamenti  i  Arsimit  dhe  UKHSA  (Agjencia  e  Sigurisë  Shëndetësore  

e  Mbretërisë  së  Bashkuar)  për  periudhat  e  inkubacionit  dhe  sëmundjet.

"Zakonisht  është  e  përshtatshme  që  prindërit  dhe  kujdestarët  t'i  dërgojnë  fëmijët  e  tyre  në  shkollë  me  sëmundje  të  

lehta  të  frymëmarrjes.  Kjo  do  të  përfshinte  simptoma  të  përgjithshme  të  ftohjes:  një  kollë  të  lehtë,  hundë  që  rrjedh  ose  

dhimbje  fyti.  Megjithatë,  fëmijët  nuk  duhet  të  dërgohen  në  shkollë  nëse  kanë  temperaturë  38°C  ose  më  të  lartë".

Është  gjithashtu  politikë  e  jona  të  mos  lejojmë  fëmijët  të  frekuentojnë  çerdhen  nëse  u  është  dhënë  Calpol,  Ibuprofen  

ose  ilaçe  të  ngjashme  pa  recetë,  pasi  kjo  mund  të  maskojë  simptomat  dhe  temperaturën.  Ne  gjithashtu  

mund  të  japim  vetëm  ilaçe  me  recetë.  Do  t'ju  duhet  të  plotësoni  një  formular  në  zyrë  nëse  fëmijës  suaj  i  duhet  

t'i  jepen  ilaçe  me  recetë.  Ne  kërkojmë  që  fëmijët  të  qëndrojnë  jashtë  çerdhes  pas  episodeve  të  të  vjellave  dhe  

diarresë  për  48  orë  për  të  shmangur  përhapjen  e  çdo  sëmundjeje.

Access  UK  -  Dorking  (Surrey)2

muaj!

Nëse  e  dini  që  fëmija  juaj  nuk  do  të  jetë  në  shkollë  për  ndonjë  arsye,  ju  lutemi  telefononi  dhe  njoftoni  zyrën  për  datat  e  

mungesës  dhe  arsyen.  Ne  gjithmonë  do  t'ju  kërkojmë  arsyen  specifike  të  mungesës,  në  mënyrë  që  të  monitorojmë  

çdo  sëmundje  ngjitëse  ose  infektive  për  të  cilën  duhet  t'u  bëjmë  të  ditur  të  tjerëve.  Kjo  bëhet  për  të  mbrojtur  të  gjithë,  

prandaj  ju  lutemi  mos  u  ofendoni  nëse  ju  pyesim.

Pjesëmarrja  -  Pjesëmarrja  në  shkollë  është  shumë  e  rëndësishme  dhe  ne  do  të  ndjekim  të  gjitha  mungesat.

Është  e  mrekullueshme  të  dish  që  prindërit  i  kanë  parë  postimet,  prandaj  ju  lutemi  ta  bëni  këtë  duke  komentuar  

në  postim  ose  duke  e  'pëlqyer'  me  'gishtin  lart'.  Ju  lutemi  mos  ngurroni  të  shtoni  edhe  foto  nga  shtëpia!  Na  pëlqen  t'i  

shohim.  Përditësimi  juaj  i  radhës  duhet  të  postohet  deri  në  fund  të

2https://www.cashaccess.co.uk/hubs/dorking-surrey/

Qendra  Bankare  e  Dorkingut  -  Me  zvogëlimin  e  shumë  bankave  lokale  në  Rrugën  Kryesore,  ekziston  një  Qendër  

Bankare  lokale  në  zyrat  e  këshillit  nëse  është  e  nevojshme  -  për  më  shumë  informacion  vizitoni  linkun  Para  në  dorë

Machine Translated by Google

https://www.cashaccess.co.uk/hubs/dorking-surrey/


Dita  e  Fitores  në  Evropë  -  E  enjte,  8  maj

Këtë  të  enjte  është  80-vjetori  i  Ditës  së  Fitores  në  Evropë.  Kjo  ditë  festohet  gjerësisht  në  Dorking  gjatë  fundjavës  me  

shumë  ngjarje  lokale.  Lufta  e  Dytë  Botërore  zë  një  vend  të  veçantë  në  historinë  e  Çerdhes  Dorking,  pasi  

shkolla  jonë  u  hap  më  3  tetor  1939  për  të  mbështetur  fëmijët  e  evakuuar  nga  Londra  gjatë  luftës.  Qëllimi  ishte  t'u  

ofrohej  pushim  familjeve  pritëse,  por  më  e  rëndësishmja  të  ofrohej  një  ndjenjë  normaliteti  në  një  kohë  

trazirash  të  mëdha.

Këtë  javë  do  të  vendosim  unazën  tonë  me  simbolin  e  Union  Jack  dhe  do  të  bëjmë  një  sërë  aktivitetesh  me  ngjyrat  

e  kuqe,  të  bardha  dhe  blu.  Stafi  do  të  jetë  i  veshur  me  këto  ngjyra  dhe  fëmija  juaj  është  i  mirëpritur  gjithashtu.
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•  Asnjë  syze  dielli,  përveç  syzeve  të  diellit  me  recetë.

mbrojtje.

•  Këpucët/mbathjet  duhet  të  jenë  të  përshtatshme  për  ngjitje  dhe  vrapim.  Sandale,  këpucë  me  majë  të  hapur,  rrip  mbrojtës

Siguria  nga  dielli

•  Fëmijët  duhet  të  mbajnë  kapele  jashtë,  ju  lutemi  sigurohuni  që  kjo  të  emërtohet  nëse  ju  ofroni  një  për

Kemi  disa  vende  të  mbetura  për  shtatorin,  nëse  njihni  dikë  të  lindur  midis  1

fëmija  juaj.

Shtator  2021  dhe  31  Gusht  2023,  inkurajojini  ata  të  aplikojnë  për  një  vend  në  Dorking.

Pranimet  në  Shkollën  e  Çerdhes  Dorking  për  Shtator  2025

Nëse  fëmija  juaj  shkon  gjithë  ditën  ose  bën  ditë  të  zgjatura,  dërgoni  një  shishe  krem  kundër  diellit  në  çerdhe  

që  mund  të  lihet  në  dhomë.

•

Po  përpunojmë  aplikimet  tona  për  shtatorin  e  vitit  2025.  Nëse  fëmija  juaj  ndjek  tani  shkollën,  së  shpejti  do  t'ju  dërgojmë  

më  shumë  informacion  në  lidhje  me  hapat  e  mëtejshëm,  vizitat  dhe  datat  e  fillimit  për  shtatorin,  prandaj  prisni  me  

padurim  këtë  email  kur  të  vijë.  Do  të  ketë  gjithashtu  një  takim  për  familjet  aktuale  që  po  kalojnë  nga  2-3  në  3-5  në  shtator.  

Kjo  do  të  zhvillohet  të  enjten,  më  15  maj,  në  orën  9:00  ose  12:45.

Shpina,  rripa,  këpucë  krokodilësh  nuk  lejohen.  Atletet  sportive  janë  ideale.

Ju  lutemi  të  njiheni  me  politikën  tonë  të  sigurisë  nga  dielli  dhe  me  'çfarë  duhet'  dhe  'nuk  duhet':

•  Bluzat  duhet  të  mbulojnë  shpatullat  -  rripat  me  rripa  të  hollë  nuk  ofrojnë  mbulesë  të  përshtatshme.

•  Vendosni  krem  kundër  diellit  përpara  se  të  shkoni  në  çerdhe
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3https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=BwH0XB5GrEaGxSxoF9V1xqbffSpWKWpGnr9nNFmyHn
xUOTQ4TldaOEpLV0ExNzhHVUVKTzlJMkE1WiQlQCN0PWcu&route=shorturl

1  -  Programi  i  prindërve  "Zog  i  Hershëm"

Nëse  po  përdorni  një  vend  pune  me  të  drejtë  pune  tek  ne  tani  ose  në  të  ardhmen,  kodi  juaj  duhet  të  kontrollohet  

dhe  të  rinovohet  çdo  semestër.  Nëse  keni  marrë  një  njoftim  nga  Qeveria,  ju  lutemi  ta  bëni  këtë  sa  më  

shpejt  të  jetë  e  mundur  dhe  të  na  njoftoni,  është  përgjegjësia  juaj  ta  bëni  këtë.  Ne  nuk  mund  të  financojmë  asnjë  

vend  nëse  kodet  kontrollohen  pas  fillimit  të  një  semestri.

Programi  i  Zogut  të  Hershëm

Në  letrën  e  fundit,  ju  tregova  se  dy  nga  stafi  ynë,  Lisa  dhe  Nicole,  kishin  ndërmarrë  së  fundmi  tre  ditë  trajnim  

intensiv  për  t'u  bërë  trajnere  të  licencuara  të  "Zogut  të  Hershëm".  Kjo  do  të  thotë  që  ne  mund  të  ofrojmë  dhe  

drejtojmë  Programin  e  Prindërimit  "Zogu  i  Hershëm"  nga  Shoqata  Kombëtare  e  Autizmit,  e  cila  mbështet  prindërit  

që  kanë  fëmijë  të  vegjël  me  nevoja  shtesë  ose  me  një  diagnozë  në  pritje.  Ky  është  një  program  10-javor  që  filloi  

javën  e  kaluar,  duke  mbështetur  grupin  e  parë  të  familjeve.

Nëse  fëmija  juaj  do  të  fillojë  shkollën  fillore  në  shtator  2025

Kodet  e  financimit  të  të  drejtës  së  punës

Nëse  fëmija  juaj  do  të  fillojë  shkollën  fillore  në  shtator  2025,  ju  lutemi  sigurohuni  që  të  kemi  emrin  e  shkollës  që  keni  

pranuar.  Kjo  bëhet  në  mënyrë  që  të  sigurohemi  që  informacioni  të  kalohet  në  mënyrë  të  sigurt  dhe  që  personat  kryesorë  

të  lidhen  me  mësuesit  e  shkollës  fillore.  Nëse  nuk  na  keni  treguar  ende  se  ku  do  të  shkojë  fëmija  juaj,  ju  lutemi  

plotësoni  formularin  këtu4 .

Çerdhe  për  fillim  në  shtator  2025.  Formularët  e  aplikimit  mund  të  plotësohen  në  internet  duke  përdorur  lidhjen  

këtu.3

4https://forms.office.com/e/A9sDW5L32d

5mailto:earlybird@dorking.surrey.sch.uk

Nëse  mendoni  se  kjo  mund  të  jetë  e  dobishme  për  familjen  tuaj  dhe  jeni  të  interesuar  për  kursin  në  të  ardhmen,  

atëherë  ju  lutemi  dërgoni  një  email  në  adresën  earlybird@dorking.surrey.sch.uk5 .  Ne  do  t'i  mbajmë  emrat  në  listën  

tonë  të  pritjes  dhe  do  t'ju  kontaktojmë  kur  të  jemi  gati  për  të  drejtuar  programin  tjetër.  Familjet  do  të  kenë  përparësi  në  

bazë  të  nevojës.
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Kurs  "Kohë  e  lirë  për  prindërit  "  -  po  punojmë  në  partneritet  me  Kishën  e  Jetës  së  Re  për  të  organizuar  një  kurs  

prindërimi  në  Shkollën  e  Fëmijëve  Dorking  në  maj/qershor,  i  cili  synon  prindërit  e  fëmijëve  në  vitet  e  para  të  jetës.  Një  

fletëpalosje  u  dërgua  me  email  javën  e  kaluar  dhe  fillon  më  19  maj.  Për  më  shumë  informacion  dhe  për  t'u  

regjistruar,  ju  lutemi  dërgoni  një  email  në  adresën  safetying@newlifedorking.co.uk.  Do  të  trajtohen  tema  të  tilla  si  nevojat  

emocionale,  menaxhimi  i  sjelljes  dhe  stilet  e  prindërimit.

6mailto:familysupport@dorking.surrey.sch.uk

Punonjëse  për  Mbështetjen  e  Familjeve  -  jemi  të  kënaqur  të  ndajmë  me  ju  se  kemi  rekrutuar  Punonjësen  tonë  për  

Mbështetjen  e  Familjeve,  Jennifer,  për  të  punuar  me  familjet  tona  që  mund  të  kenë  nevojë  -  ajo  mund  të  ndihmojë  duke  

plotësuar  një  formular,  duke  dhënë  disa  këshilla,  duke  ofruar  kurse  prindërimi,  punëtori  dhe  mëngjese  me  kafe  ose  të  jetë  e  

disponueshme  nëse  dëshironi  vetëm  një  bisedë!  Jennifer  ka  punuar  në  shkollën  tonë  simotër  për  6.5  vitet  e  fundit  si  

mësuese.  Përpara  kësaj,  ajo  ka  punuar  në  Qendrat  e  Fëmijëve  në  Londër,  kështu  që  është  shumë  e  aftë  për  të  mbështetur  

familjet  tona.  Nëse  dëshironi  të  caktoni  një  kohë  për  ta  takuar  Jennifer-in,  mund  ta  pyesni  në  zyrë  ose  t'i  dërgoni  një  email  

direkt  në  familysupport@dorking.surrey.sch.uk6 .  Jennifer  mezi  pret  t'ju  njohë  të  gjithëve.

Mbështetje  Familjare
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Ekuipazhi  i  gjetheve!

Përditësimi  i  Shkollave  Eko

Herën  e  fundit,  ju  tregova  për  'Ekipin  tonë  të  Mbeturinave'  që  ndihmoi  në  mbledhjen  e  mbeturinave!  Këtë  muaj,  kemi  blerë  

disa  fshesa  të  reja  dhe  tani  kemi  një  'Ekip  Gjethesh'  -  të  cilët  janë  të  zënë  duke  pastruar
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gjethet  që  grumbullohen  përpara  shkollës.  Chris,  mjeshtri  ynë,  ka  ndërtuar  një  kompostues  në  

Shkollën  tonë  Pyjore,  ku  fëmijët  kanë  depozituar  gjethet  e  tyre.  Urime  të  gjithëve!  Çfarë  

përpjekjeje  e  komunitetit!
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•  Mbështetja  e  festave  festive  të  fëmijëve  dhe  financimi  i  Magjistarit  në  moshën  3-5  vjeç

•  Blerja  e  mbulesave  shumë  të  nevojshme  të  gropave  me  rërë  për  klasat  2-3  dhe  SEND  në  mënyrë  që  kjo

Burimi  jetësor  mbrohet  brenda  natës  dhe  më  pas  ofron  cilësi  për  fëmijët  çdo  ditë  në  të  nxënit  e  tyre.

•  Financimi  i  rinovimit  të  zonës  së  pellgut  në  Woodland  që  të  gjithë  fëmijët  të  vazhdojnë

FOND  e  ka  mbështetur  shkollën  së  fundmi  këtë  vit  duke:-

•  Blerja  e  një  libri  për  Krishtlindje  për  të  gjithë  fëmijët

FOND,  organizata  jonë  bamirëse  për  mbledhjen  e  fondeve,  organizoi  një  llotari  në  fund  të  semestrit  të  pranverës.  

U  mblodhën  gjithsej  1,000  £,  të  cilat  ndihmuan  në  riparimin  e  hambarit  në  Shkollën  Pyjore.  Faleminderit  të  

gjithëve  që  blenë  bileta.

Përditësimi  i  FOND-it

shijojnë  si  pjesë  të  aventurave  të  tyre

•  Fitimi  i  një  granti  nga  një  biznes  vendas  për  të  mbështetur  kostot  e  një  hambari  të  ri  për  magazinim

burimet  e  jashtme  që  do  të  dorëzohen  gjatë  gjysmës  së  afatit.

Këtë  tremujor,  të  gjithë  fëmijët  do  të  marrin  pjesë  në  një  Sfidë  me  Pengesa.  Ky  aktivitet  vjetor  do  të  zhvillohet  

gjatë  majit  dhe  të  gjithë  fëmijët  do  të  dalin  nga  zona  e  tyre  e  rehatisë  për  të  bërë  një  sërë  sfidash.  Këtë  vit,  

po  mbledhim  para  për  të  rinovuar  zonën  tonë  të  lojërave  të  buta,  kështu  që  një  pjesë  e  përdorur  mirë

•  Dru  për  të  rregulluar  hambarin  në  Shkollën  Pyjore.
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•  E  enjte,  15  maj,  ora  9:00  ose  12:45  -  Takim  Tranzicioni  për  2-3  persona  në  3-5  persona

•  E  hënë,  26  -  E  premte,  30  maj  -  Gjysmëvjetor,  Çerdhja  Mbyllur

•  E  hënë,  19  maj  -  Kursi  "Kohë  pushimi  për  prindërit"  fillon

të  shkollës  nga  të  gjithë.  Imazhet  e  fëmijës  suaj  duke  e  bërë  këtë  do  të  vendosen  në  tapet,  prandaj  kini  kujdes  për  to.  

Sfidat  do  të  zhvillohen  -  6  maj  klasa  2-3,  12  maj  klasa  3-5  dhe  19  maj  klasa  SEND.

•  E  enjte,  8  maj  -  Dita  e  Fitores  në  Evropë,  vishni  të  kuqe,  të  bardhë  dhe  blu

•  E  mërkurë,  16  korrik  -  dita  e  fundit  e  çerdhes,  seancave  të  qëndrimit  dhe  lojës

•  Java  që  fillon  më  12  maj  -  Sfida  e  Sponsorizuar  3-5  sekonda

7https://www.justgiving.com/campaign/dnschallenge2025

•  Java  që  fillon  më  9  qershor  -  Java  e  Baballarëve  dhe  Gjyshërve

Datat  kryesore

•  Java  që  fillon  më  6  maj  -  Sfida  e  Sponsorizuar  2-3  sekonda

•  E  premte,  20  qershor  -  Dita  INSET  -  Çerdhja  është  mbyllur

•  Java  që  fillon  më  19  maj  -  Sfida  e  Sponsorizuar  SEND

Donacionet  për  këtë  janë  në  Just  Giving,  bëni  Gift  Aid  donacionin  tuaj  nëse  mundeni.  Deri  më  tani,  420  £  janë  në  faqe,  

faleminderit  nëse  keni  dhuruar  tashmë.  Nëse  nuk  e  keni  bërë  ende,  atëherë  lidhja  për  ta  bërë  këtë  është  këtu7 .

•  E  premte,  23  maj  -  Dita  e  fundit  e  gjysmës  së  semestrit

Gjithashtu,  këtë  javë  do  të  dërgojmë  informacione  se  si  të  blini  një  bluzë  Leavers  nëse  fëmija  juaj  fillon  shkollën  këtë  shtator.
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Ndërtimi  i  besimit,  fuqizimi  i  komuniteteve,  edukimi  i  të  gjithëve

•  E  premte,  20  qershor  2025

Dita  e  fundit  e  semestrit  në  verën  e  vitit  2025:

•  E  mërkurë,  16  korrik  2025

Me  respekt

@dorkingnurseryschool

Ditët  INSET  për  vitin  2024-25  -  Shkolla  e  Çerdhes  Dorking  u  mbyll:

Ne  ndjekim  datat  e  mandateve  të  Këshillit  të  Qarkut  Surrey,  për  t'i  parë  këto,  ju  lutemi  vizitoni  faqen  e  internetit  të  Surrey-t10 .

Më  shumë  data  dhe  lajme  mund  të  gjenden  në  faqen  tonë  të  internetit  8  ose  në  faqen  tonë  në  Facebook  9  ose  Instagram

Dona

Drejtor  Ekzekutiv

10https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2021

Shënim  përfundimtar

8https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/

Së  fundmi,  ju  falënderojmë  për  gjithë  mbështetjen  tuaj  të  vazhdueshme!  Nëse  keni  ndonjë  koment,  pyetje  ose  paqartësi,  

ju  lutemi  të  kontaktoni  zyrën.  Mos  harroni  të  na  ndiqni  në  mediat  sociale  -  Facebook,  Twitter  dhe  Instagram  -  mund  të  

na  kërkoni  në  @dorkingnurseryschool.

9https://www.facebook.com/dorkingnurseryschool
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